

## “不朽的华章——毛泽东诗词朗诵会”

# 重温毛泽东诗词,领略光辉民族精神

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 毛泽东诗词是中国诗林中矗立的一株参天大树,是一部中国革命的壮丽史陈。“鲲鹏击浪从兹始”、“恰同学少年,风华正茂”、“三军过后尽开颜”、“数风流人物,还看今朝”,从这些脍炙人口的词句中,我们领略到一代伟人的光辉历程和英雄气魄。在纪念毛泽东同志诞辰122周年之际,12月24日上午,解放桥社区在会议室举办“不朽的华章——毛泽东诗词朗诵会”,部分退休党员代表参加了本次活动。

各位老党员用不同的朗诵形式表达了自己对毛泽东诗词的理解,声音铿锵有力、情感真切,宏伟的气势感染了在场的每一个人。退休老党员梁砚陵老师朗诵的《沁园春·雪》明快有力,挥洒自如;谭永平老师朗诵的《蝶恋花·答李淑一》声情并茂,娓娓动人;郑伯祥老师朗诵的《七律·长征》慷慨激昂,掷地有声,给我们的青



年党员做出了榜样。梁砚陵说:“毛泽东诗词教育了我们,激励了我们这一代人,我们从毛泽东诗词中感受到了革命和人生的意义,朗诵毛泽东诗词,让我们的精神

得到升华。”

整场朗诵会庄重而肃穆,通过对毛泽东诗词的朗诵与欣赏,让红色经典更好地激励人生,让民族精神更好地代代相传。



社区联讯

## 公益课堂 感受国画技巧魅力



本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 国画是中国传统文化的瑰宝,具有深厚的文化底蕴。后坡街社区公益大讲堂请来了山东艺术学院国画专业王增广老师来为居民讲授简单的绘画技巧。

课堂上,老师向居民传授了中国画运笔技法,之后手把手教大家画一些简单的图案,看似复杂的图案在老师几笔简单勾勒下跃然纸上,栩栩如生,这更激发了大家浓厚的学习兴趣。老师边讲边示范,学习期间,居民们聚精会神,依照参与的热情很高,学习气氛浓郁,提问非常踊跃。居民体验了国画的奥妙无穷,又提高了发现、感受美的能力。

## 后坡街社区开展“法治六进”活动

为进一步增强社区居民的安全意识、法律意识和法制观念,后坡街社区开展“法治进社区”活动。活动上,工作人员向群众发放法治宣传书籍,意在帮助居民树立用法律解决矛盾和问题的意识,普及有关社区管理、居民生活方面的法律法规,满足人民群众的法律需求,对于推动广大居民增强法治观念。

“法治六进”指的是“法治进机关”、“法治进乡村”、“法治进社区”、“法治进学校”、“法治进企业”、“法治进单位”。开展“法治六进”活动,是遵循党中央关于构建社会主义和谐社会的总体要求,紧密结合辖区实际,以求实创新精神落实普法规划,推进民主法治建设的重要举措。(许建立 杨冰纯)

## 10名居民获“2015年度科普大学优秀学员” 欢迎社区居民踊跃报名听课



本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯) 12月18日下午,后坡街社区科普大学对10名荣获2015年度历下区“社区科普大学优秀学员”的居民颁发了荣誉证书。

怎样剪出漂亮的剪纸作品,老年人日常饮食该注意什么,怎样预防老年疾病……这些问题在社区科普大学里都能找到答案。“平时来社区科普大学的虽然老年人多,但大家学习的劲头十足,每个人都拿着笔记本把课上老师们讲的内容仔细记录下来。来科普大学讲课的也都是名师名家,有很多大医院、专业

机构的专家教授,吸引了很多社区朋友前来听讲,也保证了科普大学的知识含金量。同时也欢迎社区居民踊跃报名听课。”后坡街社区居委会主任吕伟介绍说。

据了解,社区科普大学为学员开辟了剪纸课、肠道健康知识、老年腰腿疼痛的防治等贴近老年人生活的课程,丰富的学习和活动内容,使社区老年朋友们老有所学、老有所为、老有所乐。今后后坡街社区科普大学会进一步规范教学管理,丰富授课形式,不断创新科普教育新方式、新内容,踏踏实实地为居民选好评课、上好课。

据了解,济南社区科普大学开设已有十年之久。社区科普大学没有专业设置,全部根据社区居民的文化水平、理解能力和生活需求设置课程,实行免费学习,开设了围绕医学保健、环保气象、家庭教育、心理知识、法律常识、实用技能等6大领域的专业课程。

## 以后穿不着的衣服可以 放进环保回收箱里啦

本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) 12月23日青龙街社区与青龙街小学、济南成刚环保科技有限公司联合举办了一场“低碳环保 共建社区和谐家园”旧衣回收活动。

最近很多社区居民发现,家门口多了些旧衣服回收的大箱子,据社区工作人员介绍这些箱子就是用来回收大家穿不着的旧衣服的,以后家里的旧衣服可以捐赠出来,进行回收再利用。23日活动现场,很多小朋友把自己穿旧的衣服捐赠出来,放到旧衣物回收箱里。居委会工作人员也表示,通过倡导青少年践行崇尚环保、传递爱心、节俭养德的生活理念,呼吁大家对淘汰的废旧服装进行系统捐赠,其中优质的部分用于公益事业,而无法形成公益的部分则进行降解处理,在资源循环利用的同时为国家环保事业做出贡献。



据了解,旧衣物回收后,工作人员会进行分类,符合捐赠条件的衣物,会重新清洗和消毒,然后联系有需要的

地方捐过去,这些衣服必须是八成新的,没有破损才可以。除了捐赠,回收品经处理可以再生产。

## 青后二区6号楼下水管 破裂问题解决啦

近期,青后二区6号楼四单元污水管网堵塞,污水、粪便外流,直接影响居民正常生活,居民无计可施。后坡街社区居委会了解情况后,第一时间联系城肥二处疏通管道,办事处市政所工作人员也多次来现场查勘并派车进行冲刷,但问题还是没有彻底解决。随后,社区人员又到泉东房管所找维修人员进行现场查勘找原因,找维修人员进行维修。功夫不负有心人,终于在大家的共同努力下,该污水管道全面畅通,破损管道得以修复。(许建立 杨冰纯)